
10 let ritmične skupine
Trič-trač

10 let vztrajnosti in zagnanosti Mare ŠTULAR, bi lahko rekli,
takoj na začetku. Učiteljice tretjih razredov osnovne šole in glasbene
pedagoginje, ki je ves svoj prosti čas žrtvovala skupini, za katero ji
danes čestita staro in mlado.

In kdo je v tej skupini imenovani TRIČ-TRAČ? Maja, Rok,
Marko, Maja, Nina, Alida, Katja. Alenka, skratka 18 otrok mladih
in prikupnih fantov in deklet od tretjega do osmega razreda osnovne
šole Veljko Vlahovič, ki so v plesu, pesmi našli svojo interesno
dejavnost.

Radi vadijo in nastopajo. Tisti, ki si je ogledal enourni zelo veseli
prireditvi literarnega dela Kajetana Koviča Maček MURI ali pa pred
kratkim Čarovnice, v kinu Siška in Kulturnem domu Svoboda, je
lahko spoznal, kako je treba garati in preliti veliko znoja, da dosežeš
takšno kakovostno raven.

In oni so jo dosegli, to potrjujejo številni pozivi za nastope izven
šole in izven naših mest. S potovanji si širijo obzorja s prirejanjem
knjižnih del, za predstave pa že spoznavajo literaturo. S pomočjo
Mare Štular, tudi sami snujejo scenarije, ji pomagajo pri kostumih,
scenografiji in režiji. Konec koncev so vse predstave pisane njim na
kožo, igrajo sami sebe, zato je še tako zahtevna vsebina predstave
naravna, prepričljiva, spontana, duhovita, polna mladosti, razigra-
nosti in vsebine.

Rekli bi, hvale vreden trud, a kaj, ko se samo od ljubiteljstva in
dobre volje peščice zagnanih, ne da živeti. Če želimo tako kako-
vostne skupine še naprej spodbujati, ni dovolj le razumevanje učite-
ljev ali staršev. Žal je potreben tudi denar, kajti stalno »fehtanje« za
to ali ono, nam nikakor ne more biti v ponos, še najmanj ne Mari
Štular, ki ji sapa pojenjuje.

Želeli bi, da ji ne bi, tudi po načrtih sodeč, o katerih najraje
molčijo. A razumemo jo, saj neki minimum za obstoj bi ji morali
zagotoviti, a ne le v okviru občinske kulturne skupnosti in priza-
devne Majde LENIČ. Tovrstna vzgoja otrok, bi gotovo morala biti
skrb širše družbe.

Saj niso zahtevni. Mara Štular si pač prizadeva, da bi otrokom
ostala mladost v lepem spominu.

V. V.


